

Διαχρονικό

Ο οικονομολόγος θα ξέρει αύριο γιατί αυτά που προέβλεψε χτες δε συνέβησαν σήμερα.

Πουσφέτι-κυνήγι

«Το ρουσφέτι και η παραβίαση της νομιμότητας παγιώνονται ως βασικά στοιχεία των ρυθμίσεων για το κυνήγι. Οι διακηρύξεις για διαφάνεια, δημόσιο διάλογο, προστασία του περιβάλλοντος και ισότητα των πολιτών, ισχύουν προφανώς επιλεκτικά. Μόνη ουσιαστική διαφορά από πέρσι, είναι ότι το κράτος θα εισπράττει και ένα μέρος του ποσού που προοριζόταν για τις συνδρομές των κυνηγών προς τις οργανώσεις τους. Το αξίζει, γιατί και το ίδιο φέρεται σαν να ήταν κυνηγετική οργάνωση που λογοδοτεί αποκλειστικά σε κυνηγούς», Οικολόγοι Πράσινοι, Γ. Παρασκευόπουλος. 11/8/2010.

Έλληνες Μουσουλμάνοι

Στη Θράκη κατοικούν μαζί με τους χριστιανούς και άλλους, 120.000 περίπου μουσουλμάνοι: Πομάκοι, Παλαιότουρκοι & Αλεβίτες και Ρομά-τσιγγάνοι

1. Πομάκοι, πληθυσμιακή ομάδα ανάμεσα στην Βουλγαρία & Ελλάδα, που μιλούν την Πομακική γλώσσα, μία διάλεκτο της Βουλγαρικής, που εξισλαμίστηκαν τον 17ο αιώνα.
2. Παλαιότουρκοι και Αλεβίτες που αρνήθηκαν το 1922 να πάνε στη Τουρκία γιατί οι Νεότουρκοι Κεμαλιστές τους επέβαλλαν να αποποιηθούν την Οθωμανική καταγωγή. &
3. Ρομά, Ρομ, Τσιγγάνοι, Αθίγγανοι ή Σίντηδες εγκλωβισμένοι (Εθνοκάθαρση Νεοτούρκων, Ψυχρός Πόλεμος κλπ) που μετακινούνταν ελεύθερα, ως νομαδικός λαός με Ινδική καταγωγή. Την πρώτη ιστορική αναφορά για Ρομά κάνει ο Ηρόδοτος, που αναφέρει τον λαό των «Σιγύνων». fonirodoris.gr/press/?p=19437. Οι θερμοκρασίες στην Ρωσία είναι οι μεγαλύτερες από το 1870. Τελικά ίσως πράγματι συμβαίνει κλιματική αποσταθεροποίηση λόγω των αερίων θερμοκηπίου

ΑρχαιοΒοτανα

Στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας στο Ηράκλειο υπάρχει αυτή η έκθεση, που αφορά την αρχαιοβοτανολογία (στα αγγλικά). www.plants-culture.unimore.it/information.htm Και εδώ μπορεί κανείς να δει τα πόστερ της κάθε χώρας σε μορφή εικόνας (Αγγλικά) www.plants-culture.unimore.it/exhibition.ht (μου το έστειλε ο Μιχάλης) 21/8/10.

Αύγουστος

Ο Αύγουστος του 2010 είχε 5 Κυριακές, 5 Δευτέρες και 5 Τρίτες. Αυτό συμβαίνει μια (1) φορά σε 823 χρόνια! και θα ξανασυμβεί το 3010! (μου το έστειλε ο Κώστας)

Κτηνοτροφία ...

Στη Μακεδονία & Θράκη το 2010 έκλεισαν συνολικά 450 μονάδες αγελαδοτροφίας & σε όλη τη χώρα 600. (3.500 λειτουργούσες) ΑΓΓΕΛΙΟΦΟΡΟΣ 19/8/2010.

26η Καλύτερη

Την 26η θέση με 76,42 μονάδες καταλαμβάνει η Ελλάδα, στις 100 καλύτερες χώρες για να ζήσει κάποιος. Τα κριτήρια ήταν: εκπαίδευση, υγεία, ποιότητα ζωής, οικονομική ανταγωνιστικότητα & πολιτικό περιβάλλον. Newsweek Ελεύθερος ΤΥΠΟΣ 19/8/2010

Νέα γεωργία

Ευφυή πληροφοριακά συστήματα διαχείρισης θερμοκηπιακών και μη καλλιεργειών θα επιτρέπουν στο γεωργό να φροντίζει τα χωράφια του από το σπίτι. Ήδη, στο εξωτερικό πολλά είδη προϊόντων καλλιεργούνται σε θερμοκήπια υπό την ηλεκτρονική επίβλεψη του αγρότη, με τη βοήθεια ενός υπολογιστή. ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ 17/8/2010

Τραπεζίτες ...

Αφού σχεδόν κατέστρεψαν την οικονομία και “έπνιξαν” τις μικρές επιχειρήσεις, αρνούμενοι να τις παραχωρήσουν την απαραίτητη πίστωση, οι τραπεζίτες κομπάζουν για κέρδη ρεκόρ

και απολαμβάνουν ξανά τεράστια μπόνους. ΒΗΜΑ 6/8/2010.

Μπίρα-Ελλάς

Η δαπάνη για μπίρα είναι το 28,5% της δαπάνης για οινοπνευματώδη ποτών. Η περίοδος κατανάλωσης μπίρας αρχίζει στη χώρα μας το Μάρτιο και διαρκεί οκτώ μήνες.

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ 14/8/2010.

Έπρεπε να πάνε διακοπές?

Πως γίνεται οι υπουργοί και οι βουλευτές, που υποτίθεται ότι κυβερνούν και ελέγχουν-νομοθετούν τον τόπο, να την έχουνε πέσει όλο το καλοκαίρι από παραλία σε παραλία και από ολιγοήμερο σε νέο ολιγοήμερο; Δεν υποτίθεται ότι περνάμε μεγάλα ζόρια στην οικονομία μας?... ... (της Calpicon Ltd). 17/8/2010.